

《图文 世界上最神奇的24堂财富课》

书籍信息

版次：1

页数：226

字数：200000

印刷时间：2009年10月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787507527100

编辑推荐

为什么对有的人来说，财富似乎对他们格外青睐，不怎么费力就能财源滚滚，有的人虽然也小有财缘，却要付出巨大的代价，而还有许多人终日奔波，不辞千辛万苦，想方设法追求财富，但财富却将之无情地抛弃，伴随他们的仍然是贫困。人与人之间何以会有如此大差距呢？……人与人之间在财富上的差距究竟是如何造成的呢？本书的24堂财富课从精神法则的高度深刻揭示了获取财富的终极秘密，它以明确可行的原则，取代了那些飘忽不定、云遮雾罩的方法，它将告诉你致富其实是一门如同数学一般精密的科学，获取财富有一些特定的规则，只有学会并遵守这些规则，才能够变得富有。

内容简介

本书是美国久负盛名的成功学大师罗伯特·柯里尔最杰出的一部作品，书中以24堂课的形式首次向人们深刻揭示了财富的真相，全面阐述了人之所以幸福、成功并拥有财富的根源和过程，教授人们获取财富的神奇方法。本书的突出贡献在于，它以明确可行的原则，扫除了长久以来人们心中对如何获得财富的迷惑，告诉人们致富其实是一门如同数学一般精密的科学，只要遵循特定的规则，任何人都能获得财富。

本书深刻影响了世界著名财富励志大师拿破仑·希尔、奥格·曼狄诺、罗伯特·清崎等人的思想，它所揭示的财富原则，也深深启发了包括亨利·福特、比尔·盖茨在内的几代美国人，帮助千万白手起家者创造财富神话。为此，本书与《世界上最伟大的推销员》、《思考致富》并称为世界三大财富励志经典。此外，本书还是畅销书《秘密》的灵感源泉，被誉为《秘密》背后的“终极秘密”。

作者简介

罗伯特·柯里尔，出生于美国的圣路易斯，是一位富有传奇色彩的成功学大师，和戴尔·卡耐基齐名，他的著作都基于他在哲学上的研究以及他对“人人都能轻松又正当地获得成功、幸福和富足”的信念之上，其中享誉全球的有《世界上最神奇的24堂财富课》、《秘密》、《秘密——生

目录

第1堂课 心中的神

第2堂课 生活的目标

第3堂课 头脑中的“田螺姑娘”

- 第4堂课 生命的种子
- 第5堂课 按种类繁衍
- 第6堂课 以诚信的力量获取成功的生活
- 第7堂课 增长法则
- 第8堂课 在一开始时
- 第9堂课 藏宝图制作
- 第10堂课 “求雨”
- 第11堂课 力量的催化剂
- 第12堂课 第一条戒律
- 第13堂课 生命三定律
- 第14堂课 为工作而祈祷
- 第15堂课 原动力
- 第16堂课 强烈的愿望是成功的必备品
- 第17堂课 愿望的磁力
- 第18堂课 得到的重要原则
- 第19堂课 为你的愿望注入力量
- 第20堂课 赞美
- 第21堂课 扩张王国
- 第22堂课 能思想的人
- 第23堂课 扼住命运的咽喉
- 第24堂课 想象力

媒体评论

提起财富，人们首先想到的就是罗伯特·柯里尔的《世界上最神奇的24堂财富课》，正是在这本书的启发下，我创作了《思考致富》。——著名励志大师拿破仑·希尔
本书堪称财富教育的第一本励志书。

在线试读部分章节

第1堂课 心中的神

《独立宣言》的导言中说道，所有人生而自由、平等。

但实际上有多少人相信这点？如果一个孩子出生在某个富裕家庭，有私人医生、护士和仆人对他细致入微地呵护，有导师和大学的教育，非常顺利地开始其职业生涯；而另一个孩子生在贫民窟，连呼吸一口新鲜空气都不容易，更不用说能一日三餐吃上饱饭，除了睡觉的时间外，全部在为生计而挣扎，因而也就根本没有什么时间去接受什么教育。你怎么能说他们是生而平等的呢？

然而，从最根本上来说，他们俩是生而平等的，因为他们同样能接触到自己心中的神，拥有同样让他表现的机会。另外，一个人心中的神并不比另一个人心中的神威力差，因为两者都是统治全世界的万能的上帝的一分子。

事实上，我们每个人都是伟大的宇宙精神世界——神的精神世界中独立的细胞。我们完全可以像我们体内的任何一个细胞向大脑发出申请一样，向宇宙精神世界要求获得自己需要的任何东西。

所有人生而自由、平等，正如你体内的所有细胞是生而平等的一样。其中有些细胞在所处的环境方面可能看上去比其他的幸运一些，因为它们处于体内脂肪较多的部位，四周全是营养，因而“衣食无忧”。

其他的可能处于辛苦工作的部位，它们不得不时时利用它们周围的淋巴，再通过它利用血液和心脏。这似乎让它们看上去有些朝不保夕。还有些可能处于很少使用或者显然被遗忘的部位。它们似乎被留在那儿枯死、饿死，例如头上的头皮，当头发脱落、头皮的脂肪层干枯时，其中的细胞就枯死了。

然而，除了在周围环境和运气上有明显区别外，所有这些细胞都是平等的，都可以利用身体的各个成分获取所需。

为了了解这是如何做到的，让我们以我们大脑中的一个神经细胞为例，来看看它是如何工作的。

任意找一本医学著作，查一下典型的神经细胞的图表，看看你找到了什么？从细胞的一端延伸出一根长长的纤维，连接到皮肤的某个部位，或者是某组细胞，如肌肉。这根纤维是神经细胞的一部分。它就像是一根电话线，把指令或刺激从细胞传递到其控制的肌肉，或者从皮肤里的感觉神经传到大脑中的细胞。思想、情感、愿望，全都发送脉冲给控制相关肌肉的神经，并刺激肌肉作出反应，从而将神经能量转化为肌肉能量。

第1堂课心中的神 《独立宣言》的导言中说道，所有人生而自由、平等。但实际上有多少人相信这点？如果一个孩子出生在某个富裕家庭，有私人医生、护士和仆人对他们细致入微地呵护，有导师和大学的教育，非常顺利地开始其职业生涯；而另一个孩子生在贫民窟，连呼吸一口新鲜空气都不容易，更不用说能一日三餐吃上饱饭，除了睡觉的时间外，全部在为生计而挣扎，因而也就根本没有什么时间去接受什么教育。你怎么能说他们是生而平等的呢？然而，从最根本上来说，他们俩是生而平等的，因为他们同样能接触到自己心中的神，拥有同样让他表现的机会。另外，一个人心中的神并不比另一个人心中的神威力差，因为两者都是统治全世界的万能的上帝的一分子。事实上，我们每个人都是伟大的宇宙精神世界——神的精神世界中独立的细胞。我们完全可以像我们体内的任何一个细胞向大脑发出申请一样，向宇宙精神世界要求获得自己需要的任何东西。所有人生而自由、平等，正如你体内的所有细胞是生而平等的一样。其中有些细胞在所处的环境方面可能看上去比其他的幸运一些，因为它们处于体内脂肪较多的部位，四周全是营养，因而“衣食无忧”。其他的可能处于辛苦工作的部位，它们不得不时时利用它们周围的淋巴，再通过它利用血液和心脏。这似乎让它们看上去有些朝不保夕。还有些可能处于很少使用或者显然被遗忘的部位。它们似乎被留在那儿枯死、饿死，例如头上的头皮，当头发脱落、头皮的脂肪层干枯时，其中的细胞就枯死了。然而，除了在周围环境和运气上有明显区别外，所有这些细胞都是平等的，都可以利用身体的各个成分获取所需。为了了解这是如何做到的，让我们以我们大脑中的一个神经细胞为例，来看看它是如何工作的。任意找一本医学著作，查一下典型的神经细胞的图表，看看你找到了什么？从细胞的一端延伸出一根长长的纤维，连接到皮肤的某个

部位，或者是某组细胞，如肌肉。这根纤维是神经细胞的一部分。它就像是一根电话线，把指令或刺激从细胞传递到其控制的肌肉，或者从皮肤里的感觉神经传到大脑中的细胞。思想、情感、愿望，全都发送脉冲给控制相关肌肉的神经，并刺激肌肉作出反应，从而将神经能量转化为肌肉能量。那么，如果你的愿望只需要一块肌肉的活动，会发生什么事呢？你的愿望在控制那块肌肉的神经细胞里形成脉冲，指令通过细胞纤维传给肌肉，而肌肉立刻按照得到的指令作出反应。于是，你的愿望就实现了。但是，如果你的愿望需要多块肌肉的活动，又会怎样呢？假如它需要全身肌肉的合力呢？迄今为止，我们只利用了长神经纤维或电话线，连接神经细胞和其控制的肌肉。然而，在每个神经细胞的另外一端是短纤维，明显地伸向四面八方。而且，只要神经处于休眠状态，这些纤维确实就闲躺在那儿。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)